
注册会计师审计综合题1-50续5 PDF转换可能丢失图片或格式

，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_72822.htm 经审计，贵公司前次

募集资金使用情况如下： （一） 前次募集资金的数额及到位

时间 （略） （二） 前次募集资金的实际使用情况 （略） （

三） 审计结论 经审计，我们认为，截止2000年12月31日，贵

公司募集资金的实际使用情况与有关董事会决议及信息披露

文件中的内容相符，使用效果良好。 本报告仅供发行人为本

次配股目的使用，不得用作其他任何目的。 MM会计师事务

所（盖章） 中国注册会计师A （签章） 中国注册会计师B （

签章） 中国 XX市 2002年3月5日 （注：根据本题性质，该题

作为特殊目的审计报告，称之为专项审核报告亦可。） 46、

根据下列事项进行分析，注册会计师应发表何种类型的审计

报告？ ［事项1］XYZ公司2001年度净利润为16万元，注册会

计师对其2001年会计报表出具了保留意见审计报告，说明段

表述如下：“贵公司账面反映的在建工程为2号流水线工程，

该项目2001年度处于停建状态，贵公司2001年度对上述项目

利息资本化金额为895万元。 ” ［事项2］注册会计师审

计XYZ公司2001年会计报表时，确定其会计报表的重要性水

平为500万元，主要是关注到以下两种情况：一是XYZ公

司2001年停止使用且准备处置的固定资产在2001年没有计提

折旧670万元；二是XYZ公司对合同约定采用到岸价格的一

笔2001年12月24日发出的销售给美国A公司的业务确认主营业

务收入650万元。注册会计师在判断出具审计报告的审计意见

的类型时，认为XYZ公司不予调整的固定资产少计提折旧情



况会导致出具保留意见，但XYZ公司不予调整的多计收入情

况会导致出具否定意见。最终，注册会计师对XYZ公司2001

年会计报表发表了否定意见的审计报告。 ［事项3］XYZ公

司2001年会计报表的资产总额为7065万元，利润总额为982万

元。注册会计师对XYZ公司2001年会计报表出具了保留意见

审计报告，说明段表述如下：“如附注五所述，贵公司2000

年对A公司投资2280万元，占A公司股权比例33%。到2001年

底，贵公司累计投资收益1940万元，其中2001年列计1185万元

。但贵公司未提供A公司2000年和2001年的会计报表，受客观

条件限制，我们未能对A公司实施审计，因而无法确认该项

投资收益。 ” ［事项4］XYZ公司2001年度净利润－10967万

元，总资产111696万元。注册会计师对XYZ公司2001年会计报

表出具了无法表示意见的审计报告。说明段表述如下：“根

据我们的审查，(1)2001年，贵公司在连续两年亏损的情况下

继续亏损，账面亏损金额为人民币10967万元，实际亏损金额

为31729万元，贵公司净资产出现负数，账面资产总额为人民

币111696万元，实际资产总额为95816万元，账面净资产为人

民币－10188万元，实际为－12836万元。 (2)贵公司目前涉及

诉讼案件66起，涉及金额人民币21646万元，其中，贵公司作

为被告的53起，一审均已败诉，涉及金额人民币20267万元；

贵公司作为原告的13起，涉及金额人民币1379万元。上述诉

讼案均未在账表中反映。 (3)函证其他应收款出现差异6291万

元，贵公司拒绝进行调整。 ”来源：www.examda.com ［事

项5］注册会计师对XYZ公司2001年度的会计报表发表了无保

留意见的审计报告(标准报告)，但XYZ公司的会计报表附注(

二)中披露：“2001年12月27日，由于A公司状告XYZ公司侵犯



其专利权，要求赔偿322万元，截至2001年12月31日，该诉讼

案正在审理中，无法预计其最有可能的赔偿金额”。 ［事

项6］注册会计师对2001年XYZ公司会计报表发表了带强调事

项段的无保留意见，其强调事项段表述为：“贵公司存在以

下问题：(1)在建工程处于停建状态； (2)对货到款未付的材料

未能准确核算； (3)出售报废资产未取得批准手续； (4)银行

存款未达账项金额较多。 ” ［事项7］XYZ公司2001年会计报

表附注9.1披露：“公司为A公司提供银行借款担保3000万元

。因A公司无力偿还借款，法院判决由公司偿还借款余额2500

万元，并于2001年10月21日强制执行1500万元，其余1000万元

尚未支付。 ”注册会计师对XYZ公司2001年会计报表审计出

具了带强调事项段的无保留意见审计报告，其强调事项段表

述为：“此外，在审计过程中，我们还注意到：截至2001

年12月31日止，贵公司对外担保损失金额达1500万元，未作

账务处理。详见贵公司会计报表注释9.1。 ” ［事项8］注册

会计师对2001年XYZ公司会计报表出具了带强调事项段的无

保留意见审计报告，其强调事项段表述为：“如附注八(1)所

述，贵公司从2001年起改变了计提坏账准备的方法。 ” ［事

项9］注册会计师对XYZ公司2001年会计报表审计出具了带强

调事项段的无保留意见审计报告，其强调事项段披露：“贵

公司上年度会计报表非由我所审计，我们对本年度会计报表

期初余额不予置评。 ” 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


